



ANUNȚ DE PRESĂ

RESTAURARE ȘI PUNERE ÎN VALOARE ZONA ISTORICĂ ȘI CULTURALĂ CURTEA DOMNEASCĂ DIN PIATRA NEAMȚ - PRIN REABILITAREA, DOTAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A SITURILOR ȘI CLĂDIRILOR DE PATRIMONIU: MUZEUL DE ETNOGRAFIE, MUZEUL DE ARTĂ, TEATRUL TINERETULUI, TURNUL CLOPOTNIȚA, RUINELE BECIULUI ȘI RUINELE ZIDULUI DE INCINTĂ ALE CURȚII DOMNEȘTI ȘI MUZEUL AFERENT

1. Număr de referință al proiectului: Cod SMIS 5868
2. Data publicării anunțului: 17.12.2011
3. Programul de finanțare: Programul Operațional Regional 2007 - 2013
4. Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2007 - 2013: Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului

Turnul Clopotniță aflat în imediata apropiere a Bisericii Sf. Ioan, a fost construit în anul 1499, de către domnitorul Ștefan cel Mare.

Turnul are pâna la înălțimea de 7 m un plan pătrat, care se transformă apoi într-un octogon cu laturile inegale. Interiorul turnului prezintă cinci nivele. Parterul, cu boltă semicilindrică și cu două ferestre mici în pereții de sud și vest, are intrare directă, situată pe latura de sud, nu comunică cu etajele de sus. Aici a fost vechea școală din oraș. O scară metalică exterioară asigură accesul la primul etaj iar, de aici, legătura cu celelalte nivele se realizează prin interior.

La sfârșitul secolului al XIX-lea, construcției medievale i s-a adăugat un turn de pază iar, mai apoi, un ceas cu cadrane, pe patru laturi. În anul 1954 s-a construit deasupra turnului un acoperiș conic, în locul acoperișului de draniță în patru ape, cu streășină scurtă, existent până atunci.

Construcția a fost restaurată între anii 1952-1956. După această perioadă nu s-au mai executat operații de întreținere.

În cadrul proiectului, se intenționează reabilitarea Turnului Clopotniță corectându-se o serie de deficiențe constatate la infrastructură, fundații și suprastructură: fisuri și crăpături izolate la intersecția zidurilor, infiltrații de ape pluviale, crăpături în zidăria de piatră pe fațadele estică, nordică, precum și în bolta de zidărie de peste parter, igrasie și deteriorare a zidăriei în zonele contraforțurilor și în zonele de reducere a bazei turnului, degradări ale acoperișului.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Primăria Municipiului Piatra Neamț

Piatra Neamț, strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101

Tel.: 0233 218991

Fax: 0233 215374

E-mail: infopn@primariapn.ro

www.primariapn.ro



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

www.inforegio.ro